

# 南京南站公交网调整4条线路

## 分别是19路、84路、86路、27路,其中,27路调整方案待定

快报讯(记者 鲍铭东)记者从南京市客管处获悉,为进一步加强南京南站公交线路网配套和公交覆盖,方便市民出行,自10月23日首班车起,公交19路、84路、27路、86路调整。

具体调整措施如下:

### 19路

由雨花台南门延伸至南京南站。  
往南京南站方向,经紫荆花路、玉兰路进南站,沿途增设宁南小区西、花神湖、玉兰路、丁墙路(单向)等站点,紫荆花路(南京科技馆)站调整与33路紫荆花路站并站。

往育才公寓方向,由南京南站经绿都大道、软件大道回玉兰路。沿途增设玉盘西街(单向)、茶花路(单向)、翠岛花城(单向)、玉兰路、花神湖、宁南小区西等站点,紫荆花路(南京科技馆)站与33路并站停靠。

双向撤销雨花台南门站,原19路区间线路同步撤销。

### 84路

由雨花台南门延伸至南京南站。  
往南京南站方向,经郁金香路、玉兰路进南站,沿途增设玉兰路、丁墙路(单

向)等站点。

往南京理工大方向,由南京南站经绿都大道、软件大道回玉兰路,沿途增设玉盘西街(单向)、茶花路(单向)、翠岛花城(单向)、玉兰路等站点。

双向撤销雨花台南门、紫荆花路(南京科技馆)、花神湖等三个站点。

### 86路

由农花村调整至明发商业广场。  
线路由卡子门大街经丁墙路至明发商业广场,增加停靠明发商业广场站。沿途撤销双龙街(石林家乐家)、气象学院、江宁装饰城、岔路口西站、宏运国际村、农花村等站点。

### 27路

准备两套方案,根据不同情况实施:  
一是左邻右里临时过渡场站如期交付,27路始发站将由农花村调整至左邻右里,撤销宏运国际村、农花村等站点。其他运行路段不变。

二是如左邻右里临时过渡场站无法如期交付,27路将调整进南京南站;同时在早、中、晚时段安排部分车辆运行左邻右里至新街口,缓解左邻右里居民公交出行矛盾。

## 相关 151路有望搬到鼓楼街发车

快报连续报道的151路公交车鼓楼始发站秩序乱、隐患大,得到了相关部门的重视,昨天,南京市乘客委员会主任胡乐涛带队,请来住建委、交管、客管、公交等部门工作人员,共同论证151路搬到鼓楼街始发的可行性。各方一致认为,151搬到鼓楼街始发的改造难度不大,将向主

管领导汇报后实施。

鼓楼街有一段30多米长的绿岛,形似港湾式公交站,只要将绿岛稍加改造,就能变身公交站台,而慢车道等不会受到影响。考虑到151路候车人较多,公交部门建议将这个站台拓到2米宽。

现代快报记者 鲍铭东

# 奢华补肾秘方震撼亮相 石城男人跃跃欲试

我省的男人们这回真是有福了!此前已经传得沸沸扬扬的供奉御药“补肾填精方”终于在我省正式上市销售了,想必那些一直期待一尝为快的男士们这时肯定正美得不亦乐乎呢。因为在以前如果想体验一把这个超乎其神的皇室补肾产品只皇室贵族才能享受到。

### 惊世满药,民族品牌

提起御室金丹药业,中医界无人不知。御室金丹药业位于中国现存最大的皇家园林—承德避暑山庄。历史上,承德避暑山庄是清朝皇帝的夏季行宫,昔为皇家御药秘制坊,为九五之尊的皇上和朝中大臣炼制丹药,今被开发为中国皇家满药独家生产基地!

御室金丹药业以“传承皇室秘籍,造福现代社会”为宗旨,其皇家满药代表性药品补肾填精方凭借石破天惊的补肾填精理论治男性障碍堪称一绝!

### 奢华配方:横扫男性障碍!

补肾填精方治男性障碍治一个好一个,有些患者会问,我们也吃过补肾药,可为什么效果不好呢?我们不防看看补肾填精方的奢华配方:

补肾填精方配方汲取中国传统养生文化精髓,以唐代名药“五子衍宗丸”为基础,选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳,强阳益火,用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精,生地补益肾阴,并辅以阳起石以强腰膝;牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固肾;当归、熟地黄健脾安神,扶助元气,配伍科学,经过炒、锻、炼、炮等工序制成丸剂,药效加倍,共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

所以,常用药中没有提升药劲的猛药,效力较弱。只能勉强提气,不能逆转精神!而补肾填精方考虑得很全面,既补肾阳,又填肾精,既补气,又补虚。比传统药效提升数十倍。完全解决传

统中药难吸收、见效慢的弊端。患者吃下去,有意念时,随性而起,活力持久,无意念时,综合调养,滋润五脏。

据调查,自此方公布以来,已有几十万的男性朋友恢复年轻态。虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就4个字——补肾填精。

补肾又填精,给力精气神是御室金丹药业传承供奉御药的独门技术,专门补肾精,升元阳,直接针对男性障碍的病根——肾气亏虚、肾阳不足!所以御室金丹药业敢于公开承诺:补肾填精方能治好男性功能障碍、阳痿早泄!

### 3天激情燃烧

### 小药丸实现四大奇迹!

对于补肾填精方的卓越疗效,国家极为重视。相关部门应用现代手段进行检测。结果显示,一粒小小药丸实现了男性障碍治疗的四大突破:

一、奇方:这是国内独家的男性秘方药,应用历史最长,疗效最确切。通过补肾填精,升元阳来强性,迅速滋生男性精力,消除阳痿早泄。

二、奇药:御室金丹药业历来只选原产地高品质地道药材,该药方中每一味药材分别经特殊与精心的炮制,使药劲刚猛,起效迅速!多数患者30分钟见效。

三、奇法:这是国内独有的纳米级浓缩中药。御室金丹药业传承了皇室最高标准的宫廷制药技术,该方采用国际最先进的超微纳米粉碎技术粉碎成纳米级微粒,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;



每粒药丸中药成分高达十万个,补肾填精,生血壮阳更彻底!

四、奇效:这是目前男性用药中起效最快的速效中药。患者吃上当天神清气爽,情趣高昂,服用15天,动力十足,绵绵不断,夫妻生活质量明显提高;一个月后,夫妻生活无不是质量还是数量都非常和谐美满。

### 权威认证全国独一家:OTC国药准字 专治肾虚爷们

鉴于补肾填精方对男性障碍治疗的卓越贡献,国家药监部门直接用其主要的功能命名为“补肾填精丸”,以示与其他产品的区别,并批准为全国独家男性专用药,因其效果好,无毒副作用的特点,被授予红色OTC标志,功能主治明确标示:补气补血,温肾壮阳。用于气血亏损、肾气不足、腰膝酸痛、头晕耳鸣、神疲健忘、体倦乏力、畏寒肢冷、阳痿早泄者。对年老肾虚、纵欲肾虚、肥胖肾虚、药毒肾虚、体弱肾虚、纵酒肾虚,以及各种阳痿早泄有绝佳效果。

为了使消费者能以更低的费用早日享受补肾填精丸的高品质独特疗效,御室金丹药业特拿出1000盒首次在我省免费赠送,您现在拨打025-89600037立即享受买5赠1,买20赠20的特大优惠(活动截止10月23日)。御室金丹药业承诺5天无理由退货。

南京授权专营店:齐民大药房(升州路349号水西门公交站旁)。

## 资助性投资 免费场地或租金补贴 优先安排公租房 大学生创业 凭证享优惠

到2015年末,南京力争扶持1万名青年大学生自主创业,带动5万人就业。昨天,南京市政府办公厅印发《南京市青年大学生创业扶持政策实施细则的通知》,明确了青年大学生在南京创业可以享受资金扶持、创业场地、税费减免等政策优惠。

### 大专以上文化在校大学生可申请创业证

《南京青年大学生创业证》将是大学生在宁创业享受优惠政策的“敲门砖”,具有大专以上文化在校大学生或毕业五年内的大学生(含海外留学人员),有创业项目意向计划书并基本可行的,就可以申领。

市(区)县分别在人力资源和社会保障部门设立青年大学生创业工作办公室(以下简称“大创办”),由创业项目工商注册所在地区(县)统一受理《南京青年大学生创业证》(以下简称《创业证》)的申领和审核发放,并提供政策咨询、业务办理等服务。

市“大创办”对申报项目进行初审,聘请专家定期评审。通过评估入选的优秀创业项目和特别优秀创业项目,完成工商注册登记后,凭《创业证》给予资助性投资,资金50%由政府直接补助,50%由紫金科技创业投资集团天使基金进行股权投资。

### 创业有租金补贴,还能优先安排公租房

持《创业证》的青年大学生需要提供创业场地扶持的,可向市、区(县)“大创办”申请,对入住创业园的项目,由大学生创办企业纳税属地区县(开发园区)提供免费场地或租金补贴;无自有住房的初始创业青年大学生在紫金科技创业特别社区创业的青年大学生可凭《创业证》向纳税属地区(县)“大创办”申请,由市、区(县)公租房管理部门优先安排。

符合小贷申请条件的青年大学生,可向创办企业工商注册地的区县“大创办”提出贷款申请。从事个体经营、合伙创业的,最高可分别申请小额贷款10万元和50万元。凡符合上述小贷条件的可同时申请小贷贴息,从事微利项目的,全额贴息,从事非微利项目的给予50%贴息。

凡持《创业证》人员,获得省以上专项资金支持和社会风险投资的(已享受优秀创业项目资助的除外),可向市“大创办”提出政府无偿配套资金支持申请,可按单个创业项目所争取资金或融资总额的10%获得配套支持(最高不超过10万元)。

市、区(县)“大创办”负责统一受理符合条件的青年大学生税费减免政策的申报。

青年大学生创办企业3年内吸纳南京市户籍失业人员或认定的就业困难人员就业,并与其签订1年以上期限劳动合同并依法缴纳社会保险费,可以申请带动就业奖励。持《创业证》的青年大学生参加有组织开展的创业培训,每人可享受一次创业培训补贴等等。

现代快报记者 项凤华



## 中山陵留了4条路 让落叶来写生

快报讯(通讯员 宫庆华 记者 孙兰兰)秋天的落叶缤纷,晕染成这个季节最诗意的景观。前两天,现代快报建议,落叶不要一扫了之,有条件的地方最好留下这些大自然馈赠的美丽。昨天,中山陵园管理局响应快报的提议:今年秋天,景区里有4条道路的落叶不扫了,留给大家观赏,环卫工人用夹钳等工具捡拾垃圾。这4条路分别是:

石象路:位于明孝陵景区,种着多种色叶树种,金黄的银杏叶、乌桕叶,火红的枫香叶,还有未落的绿叶,与600年历史的神兽共同构成一幅绝美画面。

海底世界路口至美龄宫路口的木栈道:长约650米,主要景观是陵园大道的行道树——法桐,陵园大道由于车来车往,落叶不得不扫,但非机动车道和木栈道上的法桐树叶将予以保留。

中山陵三条路甬道:两侧种植着银杏,等叶子变黄,就会随风飘落,在空中发出金光。

灵谷寺灵谷深松路:位于灵谷景区灵谷寺东侧,道路两侧密布高大的麻栎树、枫香树、油松等,走在一地黄叶的路上,你可以参观千年古刹、八公德水、灵谷深松等景观。

## 桥北有套二手房 房主报单价1万8

快报讯(记者 马乐乐)“现在的房价真是看不懂了,江北有套房子单价一万八,把我吓得不轻。”正在到处看二手房的王女士说,自己在江北看了一些房子,房主的报价都超过了她的心理预期。业内人士表示,随着桥北配套的完善以及地铁利好的临近,桥北有些二手房房价显得“超前”,这也造成了成交困难。

把王女士吓到的房子位于桥北威尼斯水城二街区。这里开发得比较早,大多为总高5层的多层建筑。高业房产威尼斯A店的中介小刘说,这套房子房产证上的面积不到98平方米,由于是顶楼挑高,房主在楼上隔出了两个房间,另外楼上赠送的阳台也封闭了。“房主说光装修就花了50万,所以卖这个房子还是在卖装修。”小刘说,这套房子挂出来一个月左右,还没有意向客户,原因就在于价格。

我爱我家滨江广场店的中介小黄说,威尼斯水城二街区的顶楼挑高房源都是6米挑高,一般隔出来的上面部分可以做成一个室一厅或者两室,如果是东边户的话还有个不错的露台,因此实用面积可能达到140平方米甚至更高。“目前这里顶楼的98平方米房源报价在120万元左右,我们这里最便宜的也要118万。”他说,报价180万还是第一次听说。

“房主心态乐观有一定的理由。”一位江北二手房中介老总表示,第一,今年楼市成交量复苏后各区的二手房价格都在涨;第二,桥北配套逐步成熟;第三就是距离地铁3号线开通越来越近。不过他认为,很多房主的报价在提前透支甚至透支地铁的利好,但桥北毕竟是桥北,这两天长江大桥要大修的消息就让两个看房客户没了声音,即使有再多利好,房主盲目涨价都会吓跑买房人。